

## **Zapisnik 3.redne seje sveta Javnega zavoda za šport Nova Gorica**

**Kraj:** prostori ŠZ Nova Gorica v sejni sobi telovadnice Partizan

**Čas:** 30. november 2022, s pričetkom ob 17:00 uri

**Prisotni:** člani; Gabrijel Fišer, Aleš Bajec, Rok Lozej, Darjo Trobec, Bogdan Česnik, Matej Koder in direktorica Aleksandra Fortin,

**Opravičeno odsotna:** Suzana Mlakar

Zapisnik je vodila Vasiljevič Magdalena.

Sejo otvori predsednik sveta zavoda z določitvijo dnevnega reda. Predlaga, da se v gradivu predvideni dnevni red spremeni tako, da se pod točko VII uvrsti poročilo pravnega mnenja glede Jakončič Tiborja, pod točko VIII pa gradivo direktorice, to je »Predhodno soglasje k Pravilniku o spremembam in dopolnitvam Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda za šport Nova Gorica« točka razno se premakne na točko IX.

Izvede se glasovanje, da se obe točki umestita na dnevi red.

**GLASOVANJE: 6 ZA**

**DNEVNI RED:**

- I. Potrditev zapisnika 2.redne seje
- II. Problematika upravljanja KC Solkan
- III. Odpoved pogodbe SENG
- IV. Uporaba športnih objektov ND Gorica
- V. Predlog sklepa soglasja k cenikom storitev
- VI. Cenik JZŠ - športni objekti
- VII. Poročilo pravnega mnenje glede Jakončič Tiborja
- VIII. Predhodno soglasje k Pravilniku o spremembam in dopolnitvam Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda za šport Nova Gorica
- IX. Razno

Izvede se glasovanje za sprejem predlaganega dnevnega reda skupaj s spremembo.

Sklep št. 1; Sprejme se predlog dnevnega reda 3. redne seje Sveta JZŠ s spremembami.

GLASOVANJE: 4 ZA, 2 VZDRŽANA

AD I. Predsedujoči predlaga potrditev zapisnika 2. redne seje.

Izvede se glasovanje za potrditev zapisnika 2. redne seje.

Sklep št. 2; Potrdi se zapisnik 2. redne seje.

GLASOVANJE: 6 ZA

AD II. Predsednik prosi direktorico, da razloži problematiko upravljanja Kajak centra Solkan. Ona pojasni, da je cilj obravnave te točke, da se zatečeno stanje uskladi z zakonodajo in da se omogoči enakopravna obravnava vseh društev v MONG. Predsednik se strinja z direktorico, da je potrebno sprejeti nov Pravilnik o načinu oddajanja telovadnic in drugih športnih objektov v Mestni občini Nova Gorica v uporabo.

Izvede se glasovanje za potrditev predlaganega sklepa.

Sklep št. 3:

3.1 Svet javnega zavoda je bil s problematiko urejanja razmerij v Kajak centru Solkan sproti seznanjen s strani direktorice JZŠ že v prejšnjem mandatu.

3.2. Svet javnega zavoda se je ponovno seznanil s problematiko upravljanja KC Solkan in sklepi iz poročila NO o opravljenem nadzoru nad upravljanjem kajak centra Solkan.

3.3. Svet javnega zavoda ugotavlja, da strokovne službe MONG dokumentov, ki urejajo upravljanje z javnimi sredstvi na področju športa v Mestni občini Nova Gorica še vedno niso spremenile oziroma uskladile z veljavno zakonodajo.

3.4. Svet javnega zavoda Občinski upravi predlaga, da nemudoma pristopi k spremembam in dopolnitvam Pravilnika o načinu oddajanja telovadnic in drugih športnih objektov v Mestni občini Nova Gorica v uporabo in s tem zagotovi večjo preglednost pogojev za uporabo vseh športnih objektov.

GLASOVANJE: 6 ZA

AD III. Predsednik prosi direktorico, da razloži problematiko vezano na parkirišča, ki jih je imel v najemu SENG. Direktorica pojasni, da je bila pogodba o najemu parkirišč pravočasno odpovedana in da se pričakuje od MONG-a, da kot lastnik uredi zadevo skladno z zakonodajo. Parkirišča družba SENG še vedno zaseda.

Izvede se glasovanje za potrditev predlaganega sklepa.

Sklep št. 4; 1. Svet javnega zavoda se je seznanil z odpovedjo pogodbe o uporabi parkirišč družbi SENG.

4.2. Svet javnega zavoda predlaga, da MONG kot lastnik nemudoma pristopi k ureditvi razmerij z družbo SENG.

GLASOVANJE: 6 ZA

AD IV. Predsednik prosi direktorico, da razloži problematiko vezano na uporabo športnih objektov in glede odprtih obveznosti ND Gorica. Direktorica razloži, ND Gorica zaseda garderobe brez najemne pogodbe in da ne plačuje niti stroškov porabljene vode in elektrike. Hkrati opozori tudi na to, da garderob v športnem parku primanjkuje in da so le te namenjene začasni uporabi pred treningom ali tekmo, ne pa trajnemu najemu. Razloži tudi vse vezano na stanje dolga in izterjavo le-tega.

Izvede se glasovanje za potrditev predlaganega sklepa.

Sklep št. 5; 1. Svet zavoda se je seznanil s problematiko uporabe športnih objektov ND Gorica v upravljanju JZŠ.

5.2. Svet zavoda predlaga, da MONG kot lastnik stvarnega premoženja skladno z zakonom nemudoma pristopi k ureditvi najemnih razmerij z ND Gorica.

5.3. Svet zavoda se je seznanil s problematiko neplačevanja uporabnine s strani ND Gorica.

## GLASOVANJE: 6 ZA

AD V. Predsedujoči prebere odgovor MONG-a na zaprosilo sveta zavoda za pojasnitev glede oblikovanja cenikov za oddajo nepremičnega premoženja v občasno uporabo. Iz napisanega se razbere, da je svet zavoda pristojen samo za dajanje soglasij k zadevam, ki predstavljajo neposredno program ali aktivnosti javnega zavoda, ki jih organizira oziroma izvaja samostojno. Predsednik predlaga sklep, ki se glasi »Obveznost gospe direktorice Aleksandre Fortin je, da pred izdajo cenikov storitev, ki jih zavod izvaja samostojne in le-te predstavljajo program ali aktivnosti zavoda, pridobi soglasje Sveta Javnega zavoda za šport Nova Gorica.« Predsednik pove, da je tak sklep predlagal, da bo jasno, kaj je v pristojnosti sveta zavoda in kaj v pristojnosti župana. Direktorica pojasni, da je pridobljeno pravno mnenje MONG enako temu, dar je ona skušala na 2. redni seji pojasniti in želi, da se v izogib napačnim interpretacijam sprejetega sklepa v zapisnik napiše, da določbe glede potrjevanja cenikov, ki jih nalaga Odlok, vedno spoštovala. Gospod Lozej predlaga spremenjen sklep, ki se glasi »Obveznost direktorja Javnega zavoda za šport je, da pred izdajo cenikov storitev, ki jih zavod izvaja samostojne in le-te predstavljajo program ali aktivnosti zavoda, pridobi soglasje Sveta Javnega zavoda za šport Nova Gorica.«, ker direktorica s tem do zdaj ni imela težav. Predsednik se strinja in popravljen sklep da na glasovanje.

Sklep št. 6 Obveznost direktorja Javnega zavoda za šport je, da pred izdajo cenikov storitev, ki jih zavod izvaja samostojne in le-te predstavljajo program ali aktivnosti zavoda, pridobi soglasje Sveta Javnega zavoda za šport Nova Gorica

## GLASOVANJE: 6 ZA

AD VI; Predsednik pri točki »Cenik JZŠ - športni objekti« opozori na to, da za potrjevanje cenika za sejno sobo in tribune ni pristojen Svet zavoda. Direktorica razloži, da sta ti postavki že na ceniku, da dodajamo samo postavki za čiščenje smole in dodatno čiščenje po večjih prireditvah. Predsednik predlaga spremembe besedila dodane postavke na ceniku in sicer, da se namesto predlagane »uporaba smole« zapiše » čiščenje smole« in dopolnitev opombe, da se » v primeru, da uporabnik telovadnice po uporabi smole le-te ne očisti, se mu zaračuna dodatno čiščenje v višini 20 EUR na dan«.

Izvede se glasovanje za potrditev predlaganega sklepa.

Sklep št. 7 Svet javnega zavoda daje soglasje k dopolnitvam Cenika uporabe športnih objektov in površin, z veljavnostjo od 1.12.2022 dalje.

## GLASOVANJE: 5 ZA, 1 PROTI

AD VII. Predsedujoči pove, da je prejel pravno mnenje MONG-a, vezano na zaprosilo Sveta zavoda, da se MONG opredeli do vprašanj Jakončič Tiborja iz katerega izhaja, da Svet zavoda nima pristojnosti v zvezi s to zadevo in predlaga seznanitveni sklep, ki se glasi:

Sklep št.8; »Svet zavoda se seznanil s pravnim mnenjem MONG-a z dne 22.11.2022, ki ugotavlja, da zadeva »pritožba Jakončič Tiborja« ni v pristojnosti Sveta zavoda.« Predsednik Sveta zavoda bo zaposlenega seznanil s tem stališčem.

## GLASOVANJE: 6 ZA

AD VIII. Predsednik prosi direktorico za pojasnilo, vezano na predlagano spremembo sistematizacije. Ona pojasni, da je sistematizacija živa stvar in da je že ob sprejetju veljavne sistematizacije napovedala, da bodo verjetno sledile spremembe in dopolnitve. Razloži, da je za dve delovni mesti predlagala nižanje zahtevane stopnjo izobrazbe, ker kljub ponovljenemu razpisu ni

bilo primernih kandidatov. Ostale spremembe so vezane večinoma na prerazporeditev nalog znotraj Zavoda, ki odražajo dejansko stanje razporeditve del.

Predsedniku se zdi predlagana optimizacija preuranjena in predlaga, da se gradivo dodela, s čimer se strinjajo tudi g. Bajec in g. Fišer. G. Lozej predlaga ožanje števila delovnih mest in dodajanje delovnih nalog vsem. Razprava se nadaljuje v smeri razlage plačnega sistema in sistematizacije v javnem sektorju.

Izvede se glasovanje o predlaganem sklepu.

Sklep št. 9: Svet javnega zavoda za šport Nova Gorica izda predhodno soglasje k Pravilniku o spremembam in dopolnitvam Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Javnega zavoda za šport Nova Gorica.

GLASOVANJE: 2 ZA, 4 VZDRŽANI

Predsednik predlaga da se predlagana sprememba sistematizacije dodela do naslednje seje in da se ponovno uvrsti na dnevni red.

AD IX. Pot točko razno direktorica pojasni, da je MONG Zavodu dodelila dodatna sredstva vezana na plavalno opismenjevanje mladih in delno sanacijo nastale škode na teniškem balonu, kar bo pojasnjeno v gradivu za naslednjo sejo. Predsednik predlaga, da se sredstva iz proračunskih postavk porabi za nakup osnovnih sredstev in pdb. Direktorica pojasni, da bodo vsa sredstva za nakup OS, ki so bila dodeljena s strani MONG v letu 2022 tudi počrpana.

Seja se je zaključila ob 20.25 uri.

Zapisala: Vasiljevič Magdalena

Bogdan Česnik  
Predsednik sveta zavoda

